
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Μ.Ε. καλεί τα μέλη του σε Γ.Σ. (Γενική Συνέλευση) σύμφωνα με το Καταστατικό, με 
θέματα Ημερήσιας Διάταξης : 
 
 Απολογισμός πεπραγμένων Διοικητικού Συμβουλίου  
 Οικονομικός Απολογισμός  
 Έγκριση καθορισμού τρόπου, λεπτομερειών και ημερομηνιών διενεργείας Αρχαιρεσιών του Συλλόγου  
 Εκλογή Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής Αρχαιρεσιών (ΚΕφΕ) 
 Ψήφιση Eκλογικού Κανονισμού 
 

Η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στα Γραφεία του Συλλόγου μας (Ιστορικό Συγκρότημα Πολυτεχνείου) την 
Δευτέρα 20 Ιουνίου 2022 και ώρα 7.00 μ.μ. και θα θεωρηθεί σε απαρτία αν παραστεί το 1/3 των ταμειακά 
τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου. 

 
Σε περίπτωση μη ύπαρξης απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί με τα ίδια θέματα και στον ίδιο τόπο την 
Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 και ώρα 6.00 μ.μ. και θα θεωρηθεί σε απαρτία αν παραστεί το 1/4 των ταμειακά 
τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου. 

 
 Σε περίπτωση μη ύπαρξης απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί τελικά με τα ίδια θέματα στo Αμφιθέατρο ½ 

της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Ε.Μ.Π. (στην πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου) την Τετάρτη 29 Ιουνίου 2022 και 
ώρα 5.30 μ.μ. και θα θεωρηθεί σε απαρτία αν παραστεί το 1/5 των ταμειακά τακτοποιημένων μελών του Συλλόγου 
ποτέ όμως, όταν παρευρίσκονται ολιγότεροι των διακοσίων (200) μελών. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος (Σ.Π.Μ.Ε.) είναι ο επαγγελματικός-επιστημονικός φορέας των Ελλήνων 
Διπλωματούχων Πολιτικών Μηχανικών, εδρεύει στην Αθήνα, περιλαμβάνει 20 Τοπικά Τμήματα σε διάφορους Νομούς της Χώρας 
και αριθμεί 25.000 μέλη. Είναι ιδρυτικό μέλος του E.C.C.E. (European Council of Civil Engineers - E.C.C.E.) στο οποίο, 
διαχρονικά, οι εκπρόσωποι του έχουν επιδείξει σημαντικό και αναγνωρισμένο έργο. 
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Αθήνα, 1η Ιουνίου 2022 

Θέμα : Πρόσκληση Εκλογοαπολογιστικής  Γενικής Συνέλευσης 

 Με τιμή, 
Για το Δ.Σ., 

 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 

  
 

Βασίλειος Μπαρδάκης 
Πολιτικός Μηχανικός, Δρ 

 Πάρις Χαρλαύτης 
Διπλ. Πολιτικός Μηχανικός 


